

संक्षिप्त

भामाशाह ने बांटे स्टेटर और टोपीयां

श्रीमाधोपुर । राजकीय संस्कृत उच्च प्राथमिक विद्यालय अजीतगढ़ में त्रिवेणी धाम के पुजारी संत रघुनंदन दास महाराज के मुखातिथि में स्टेटर वितरण कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। विद्यालय के प्रधानाध्यापक बनवारी लाल यादव ने बताया कि भामाशाह सुनील फ्लोड के द्वारा टोप व स्वेटर वितरण किया गया। जिसमें कक्षा एक से आठ तक के कुल 60 विद्यार्थी लाभान्वित हुए। यह कार्यक्रम स्वर्गीय अर्चित मालानी की जन्मोत्सव पर प्रतिवर्ष किया जाता है वहीं विद्यालय में छात्र-छात्राओं के लिए शौचालय तथा मूत्रालय के निर्माण की घोषणा रघुनंदन दास महाराज द्वारा की गई। जिसमें छात्र व छात्राओं के लिए अल्ट्रा-अलगा शौचालय निर्माण जल्द करवाने की घोषणा की गई।

सांभर में "पवन वेग" से चलेगी भाजपा

सांभरझील, (निर्स)। पानवा स्थित श्री गोपाल गौशाला के सचिव पवन कुमार अब गावों की सेवा के साथ-साथ राजनीति में भी अपना धर्म निभाएंगे। भाजपा प्रदेश लेवल से इन्हें भारतीय जनता पार्टी की लोकल कमान सौंपी गई है। सामाजिक क्षेत्र में अपनी प्रमुख भूमिका निभाने के साथ-साथ प्रखर वक्ता के रूप में अपनी अलग पहचान बनाई है। इनकी निष्ठा और समर्पण की भावना को ध्यान में रखते हुए युवा शक्ति को आगामी नगर पालिका के चुनाव में सक्रिय भूमिका निभाने व संगठन के ढांचे को और मजबूत करने की जिम्मेदारी दी गई है। हालांकि यह बात अलग है कि वर्ष 2018 में इन्होंने भारतीय जनता पार्टी के खिलाफ विधानसभा चुनाव लड़ा था, उस वक्त बीजेपी के विधायक निर्मल कुमावत विजय हुए थे। खुद पवन कुमार बुरी तरह से पराजित हुए थे लेकिन अपेक्षा से अधिक वोट भी मिलने की खुशी थी। सांभर मंडल अध्यक्ष की नियुक्ति पर निवर्तमान अध्यक्ष जितेंद्र डोंगरा, पार्षद अनिल कुमार गढ़ानी का कहना है कि हमें खुशी है कि भाजपा को एक नया ऊर्जावान चेहरा मिला है इनकी नियुक्ति से भाजपा अब पवन वेग से दौड़ेगी।

शोभा यात्रा निकाली कोटपुतली। कस्बे के अम्बे कॉलोनी वाडें नं. 02 में शनिवार को आचार्य गोकुल चंद शर्मा खरखड़ी वाले के सानिध्य में भगवान राधा गोविंद, हनुमान जी, नंदेश्वर व कीर्ति स्तंभ की भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। इस मौके पर सैकड़ों महिलायें डी.जे. के पीछे अपने सिर पर कलश लेकर रवाना हुईं। रविवार को विधि विधान से अभिजीत मुहूर्त में भगवान की मूर्ति स्थापना अम्बे कॉलोनी स्थित मंदिर में की जायेगी। इस दौरान कैलाश चंद जांगिड़, सुंदरलाल सैनी, रामजीलाल सैनी, रामसिंह सैनी, ले. कमांडर (रि.) बाबूलाल, अंकित, सुभाष शर्मा, महेश शर्मा, सुभाष वैद्यजी, श्रीराम कुमावत समेत अन्य मौजूद रहे। उक्त जानकारी विवेक सैनी ने दी।

श्रीमाधोपुर में छाया कोहरा

श्रीमाधोपुर। श्रीमाधोपुर सहित कई में छाया घने कोहरे और बर्फाली हवा से आमजन परत है। सड़ा निकलने के बाद भी लोगों को कड़ाके की सर्दी से रहत नहीं मिल पा रही। रात में में छाए बादल व सुबह घने कोहरे से आमजन परेशान रहे। कस्बे के बाहरी इलाकों में भी घने कोहरे का असर रहा। हाईवे पर वाहनों की चाल भी घने कोहरे के चलते धीमी रही। शहर में सुबह तेज गति से बही बर्फाली हवा के कारण दिल्ली घुप भी सर्दी से राहत दिलाने में बेअसर रही। लोगों ने अलान का सहारा भी लेते नजर आए।

बाबूलाल मीणा ने ग्रहण किया कार्यभार

कोटपुतली। सरूण्ड थाने के नये एएचओ बाबूलाल मीणा ने शनिवार को कार्यभार ग्रहण कर लिया। आपको बता दें कि इससे पूर्व मीणा जिले के मांढण थाने में एएचओ थे। कोटपुतली-बहरोड़ जिले के पुलिस कप्तान राजन दुय्यंत ने निवर्तमान एएचओ मोहम्मद इमरान खान के स्थानान्तरण के बाद मीणा को सरूण्ड थाने का दायित्व सौंपा है।

निर्माणाधीन भवन का किया भ्रमण

पीपलू। राजकीय कन्या महाविद्यालय पीपलू में एएएसएस की इकाई के तत्वावधान में सात दिवसीय शिविर के छठे दिन शिविर का शुभारंभ योग्याभ्यास से साधुआ। प्रथम सत्र में स्वयंसेवकों ने निर्माणाधीन महाविद्यालय भवन का प्रमण किया। नवनिर्मित भवन को देखकर छात्राएं बहुत प्रसन्न हुईं।

‘खेल उत्सव का उद्देश्य युवाओं को खेल से जोड़कर उन्हें आगे बढ़ाना है’

अलवर। केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री एवं अलवर सांसद भूपेंद्र यादव ने आज अलवर सांसद खेल उत्सव के द्वितीय चरण की शुभारम्भ कर राजरूढ़ि कॉलेज अलवर एवं लाडूस युनिवर्सिटी व तिजारा के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय एवं खैरथल में जवाहर नवोदय विद्यालय में आयोजित विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया।

केंद्रीय मंत्री यादव ने खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के खेले इंडिया अभियान व फिट इंडिया अभियान के तहत अलवर की खेल प्रतिभाओं को आगे बढ़ाने के लिये अलवर सांसद खेल उत्सव आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि प्रथम चरण में क्रिकेट प्रतियोगिता में जिले के युवाओं के साथ-साथ हर आयुवर्ग के



केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री एवं अलवर सांसद भूपेंद्र यादव ने अलवर सांसद खेल उत्सव के द्वितीय चरण का शुभारम्भ किया।

व्यक्तियों ने प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्ष रूप से बहचदकर इसमें भाग लेकर इसे अभूतपूर्व खेल आयोजन बनाया जिसमें उम्मीद से भी बढ़कर 340 टीमों ने शिरकत की जिसमें 34 टीमों बेटियों की थी। उन्होंने प्रथम चरण के सफल आयोजन पर सभी सहभागियों का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि इन खेलों के दूसरे चरण में खो-खो, रस्साकस्सी, लम्बी कूद, गोला फेंक, दौड़, कबड्डी, कुश्ती, बॉलीबॉल, बास्केटबाल आदि

इन खेलों में भी 17 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन कराया

प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है जिसकी शुरुआत आज हो गई है। इन खेलों में भी 17 हजार से अधिक खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन कराया है। उन्होंने कहा कि इन खेलों का उद्देश्य खेल भावना को बढ़ाने के साथ खेल इंफ्रास्ट्रक्चर को मजबूत करना है। साथ ही ग्रामीण खेल स्तर को विकसित करना है।

अलवर सांसद खेल उत्सव के द्वितीय चरण में 19 जनवरी को एथलेटिक्स, कुश्ती, कबड्डी, खो-खो, बास्केटबॉल, वॉलीबॉल और रस्साकसी प्रतियोगिताओं का

तीर्थ क्षेत्र के लिए जयधोष के साथ यात्रियों का जत्था रवाना

निवाड़। सकल दिगम्बर जैन समाज एवं आचार्य वर्धमान सागर यात्रा संघ के तत्वावधान में वागड़ क्षेत्रों के जैन आचार्यों, मुनियों एवं आर्यिकों एवं पर्यटन स्थलों के दर्शनार्थ के लिए निवाड़ से गाजे बाजे के साथ जत्था रवाना हुआ। मोडिया संयोजक विमल जौला एवं हितेश छाबड़ा ने बताया कि सभी यात्रियों का दल निवाड़ से गाजे बाजे के साथ रवाना होकर जहाजपुर में मुनीसुब्रतनाथ अतिथय क्षेत्र एवं गणिनी आर्यिक स्वस्ति भूषण माताजी के दर्शन करते हुए धरियावद में आचार्य पुष्य सागर एवं अपूर्व सागर महाराज संघ धरियावद से पारसोला आचार्य वर्धमान सागर महाराज संघ पहुंचेंगे।

इस दौरान जनसमाज कार्याध्यक्ष नेमीचंद गंगवाल, पालिका उपाध्यक्ष जितेंद्र चंवरिया, बड़ा जैन मंदिर अध्यक्ष विनोद जैन, युवा परिषद अध्यक्ष सुशील गिन्दोड़ी, अग्रवाल जैन मंदिर पूर्व अध्यक्ष सुशील जैन आरामशौन, पवन बोहरा, नीरज माधोरामजपुर, हेमंत चंवरिया, हर्षित संधी, गिरांज मोदूका, सुरेश पाटनी, विमल सोगानी, ललित जैन, सोनू



वागड़ के तीर्थ क्षेत्र एवं जैन आचार्यों के दर्शनार्थ के लिए यात्रियों के जत्थे को रवाना करते हुए।

कर्तव्य बोध दिवस मनाया

कोटपुतली। स्थानीय राजकीय एलबीएस पी.जी. महाविद्यालय में अखिल भारतीय राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ, राजस्थान (उच्च शिक्षा) की स्थानीय इकाई द्वारा कर्तव्य बोध दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती, स्वामी विवेकानंद व नेताजी सुभाष चन्द्र बोस के चित्र के समक्ष द्रौप प्रज्वलन एवं माल्यांघन कर किया गया। मुख्य अतिथि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के क्षेत्र प्रचार प्रमुख एवं सेवानिवृत्त आचार्य डॉ. महावीर प्रसाद कुमावत ने कहा कि हमें अपने कर्तव्य का बोध होना चाहिए। कर्तव्य से कर्ता की रक्षा होती है। उन्होंने नागरिक कर्तव्य, विधार्थी कर्तव्य, नैतिक कर्तव्य बताते हुये कहा कि राष्ट्र की उन्नति, प्रगति के लिये आवश्यक है कि हम अपने अधिकारों से पहले कर्तव्य का ध्यान रखें। शिक्षक का कर्तव्य है वह अपने विद्यार्थियों में उच्च नैतिक मूल्यों की प्रतिष्ठापना करें। विद्यार्थियों का कर्तव्य है कि वह अपने शिक्षक द्वारा बताई गई बातों का पालन करें।

मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर में 687 मरीज लाभान्वित

पावटा। प्रदेश के हर व्यक्ति को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध कराने के उद्देश्य से प्रदेश में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की ओर से गांव-गांव तक स्वास्थ्य सेवाओं की सुगम पहुंच सुनिश्चित करने के उद्देश्य से जिले में मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में गुरुवार को उपजिला अस्पताल पावटा में गुरुवार को आयुष्मान आरोग्य

आयुष पद्धति से हुआ 168 मरीजों की जांच व इलाज

शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन विधायक प्रतिनिधि आशीष धनकड व पावटा उपखंड अधिकारी कपिल उपाध्याय एवं शिविर प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा द्वारा फीता काटकर किया गया। मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर में मरीजों का उपचार के लिए पंजीकरण हुआ। इस प्रकार के शिविर क्षेत्रीय जनता के लिए लाभदायक सिद्ध होते हैं। मनुष्य के स्वास्थ्य को धन माना गया है। स्वास्थ्य टीम रहेगा तो मनुष्य निश्चित रूप से आगे बढ़ेगा। इसी उद्देश्य के तहत लोगों



शिविर का उद्घाटन विधायक धनकड व उपाध्याय एवं शिविर प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा ने फीता काटकर किया।

के बेहतर स्वास्थ्य हेतु स्वास्थ्य सुविधाएं उनके निवास के नजदीक ही उपलब्ध कराने के उद्देश्य से सभी स्वास्थ्य केन्द्रों में आयुष्मान आरोग्य स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया जा रहा है। उपजिला अस्पताल पावटा प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा ने बताया कि शिविर में 302 पुरुष व 385 महिलाएं लाभान्वित हुईं। इस दौरान 19 गर्भवती महिलाओं को प्रसव पूर्व जांच की गई व गर्भवती महिलाओं व बच्चों का टीकाकरण किया गया। वहीं 94 मरीजों को डायबिटीज के लिए शुगर जांच की गई व उनके उच्च रक्तचाप के लिए ब्लड प्रेशर की जांच की गई। इनमें आयुष पद्धति से 168 मरीजों की जांच व इलाज किया गया। 95 मरीजों को विभिन्न प्रकार की रक्त की जांच की गई। कुल 687 मरीजों को निशुल्क दवा वितरण की गई। शिविर के दौरान उपजिला अस्पताल पावटा प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा, वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. एस के वर्मा, डॉ. मुकेश कुमार जाट, दंत चिकित्सक डॉ. अनीता शर्मा, डॉ. सोरभ शर्मा, आयुष चिकित्सक डॉ. उर्पेंद्र शर्मा, ऑपथैलमिक असिस्टेंट मनोज शर्मा, एलएचवी सुरजोत कौर, फार्मासिस्ट कुलदीप मीणा, प्रहलाद, नर्सिंग ऑफिसर सुभाष छिपी, वरिष्ठ नर्सिंग ऑफिसर बाबूलाल, वरिष्ठ लैब टेक्नीशियन साधुगाम, प्रवर्द्ध सिंह, महेश सहित चिकित्सा कर्मियों ने अपनी सेवाएं प्रदान कीं।

चौरासी-जवानपुरा बस स्टैंड को फोर लाइन करने की मांग

ग्रामीणों में प्रशासन के खिलाफ आक्रोश

शहरपुरा । राष्ट्रीय राजमार्ग 248-ए जयपुर-अलवर के बागावास चौरासी-जवानपुरा बस स्टैंड को फोर लाइन में विकसित नहीं किया जा रहा है, जिससे क्षेत्र के लोगों में उच्च प्रशासनिक अधिकारियों के प्रति आक्रोश व्याप्त है। भाजपा नेता पवन शर्मा जवानपुरा, साधुराम मीणा, केप्टन बाबू लाल मीणा, पूर्व सरपंच राम किशन मीणा ने बताया कि यह स्टैंड शाहपुरा विराटनगर के बीच का बड़ा स्टैंड है, लेकिन यहां पर यात्रियों के लिए कोई भी मूलभूत सुविधा नहीं है। यदि इस स्टैंड को फोर लाइन नहीं किया गया तो यहां रोज बहुत दुर्घटनाएं घटेंगी। ग्रामीणों ने बताया कि इस स्टैंड को फोर लाइन करने के लिए कई बार राष्ट्रीय राजमार्ग के उच्च अधिकारियों को भी अवगत कराया गया, लेकिन कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। ग्रामीणों ने बताया कि शीर्ष ही इस रोड को फोर लाइन नहीं किया, तो प्रशासन व जनप्रतिनिधियों के खिलाफ धरना-प्रदर्शन किया जाएगा। क्षेत्र के ग्रामीणों ने बताया कि यहां पर यात्रियों के लिए ए ए तो सुलभ सुविधा केंद्र है, न ही बरसात के पानी के लिए नाली व्यवस्था है और यात्रियों के लिए यहां पर बरसात व गर्मी में बैठने के लिए टॉनसेड भी नहीं है। जयपुर ग्रामीण लोकसभा के सांसद राव राजेंद्र सिंह व

विराटनगर विधायक कुलदीप धनकड को भी अवगत करा चुके हैं। इस दौरान अशोक प्रजापत, प्रहलाद मीणा मुनीम, सुरेश मीणा, राकेश मीणा, देशराज मीणा ठेकेदार, बलराम गुर्जर, मुकेश, जमन सहित कई लोग उपस्थित थे। राष्ट्रीय राजमार्ग 248-ए के प्रोजेक्ट डायरेक्टर शिवकुमार ने बताया कि फिलहाल जवानपुरा- बागावास चौरासी बस स्टैंड पर फोर लाइन प्रस्तावित नहीं है। ग्रामीणों ने यह भी पुरकार बताया है कि इस मार्ग पर छोटे स्टैंड हैं, वहां पर फोर लाइन का बड़ा स्टैंड है, लेकिन यह बड़ा स्टैंड होने के बावजूद भी राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण के उच्च अधिकारियों की लापरवाही माने या प्रभावशाली लोगों के दबाव के चलते या फिर मिलीभगत के कारण इस दो गांवों के स्टैंड को फोर लाइन में विकसित नहीं किया जा रहा है। क्षेत्र के ग्रामीणों ने राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण के उच्च अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों को चेतावनी दी है कि इस स्टैंड पर यदि कोई भी दुर्घटना घटेगी तो प्राधिकरण को आधिकारियों की लापरवाही मानी जाएगी।

सार-समाचार

सड़कों का शिलान्यास किया पावटा। पंचायत समिति पावटा क्षेत्र की ग्राम पंचायत टोरडा गुजराण में स्वास्थ्य सुविधा के लिए उप स्वास्थ्य केंद्र व आवागम की सुविधाओं को आसान करने के लिए सड़कों का शिलान्यास जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह के मुख्य आतिथ्य एवं कोटपुतली विधानसभा क्षेत्र विधायक हंसराज पटेल के विशिष्ट आतिथ्य व सरपंच प्रेमनाथ महाराज की अध्यक्षता में किया गया। सांसद राव राजेंद्र सिंह व विधायक हंसराज पटेल ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य चिकित्सा बेहतर बनाने के लिए 50 लाख की लागत से उप स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण किया जा रहा है। जिससे कि लोगों को छोटे-छोटे बीमारियों के लिए बाहर नहीं जाना पड़ेगा। वहीं आठ करोड़ 85 लाख की लागत से दो डामरीकरण सड़कों का का शिलान्यास किया। जानकारी के अनुसार 85 लाख की लागत से भरतदास जी की बागीची से स्वामियों की ढाणी तक 8 करोड़ की लागत से बनने वाली डामरीकरण सड़क, टोरडा मोड से दूरावास होते हुए सीकर सीमा तक सड़क निर्माण का शिलान्यास किया गया। सांसद राव राजेंद्र सिंह व विधायक हंसराज पटेल ने कहा कि इस क्षेत्र के लोगों के लिए एव महत्वपूर्ण सड़क है। इससे बहुत बड़ी आबादी को इस का लाभ मिलेगा। उन्होंने संवेदक से कहा की हर हाल में सड़क का निर्माण कार्य समय पर पूरा करने व गुणवत्तापूर्ण कार्य करने की बात कही। इस दौरान जनप्रतिनिधि व ग्राम पंचायत टोरडा गुजराण के ग्रामीण मौजूद रहे।

शिविर प्रारम्भ हुआ

टोंका। सेंट सोल्जर महिला महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में सात दिवसीय विशेष शिविर एवं सांस्कृतिक, साहित्यिक व खेलकूद सप्ताह "नवोन्मेष 2025" पूरे उत्साह से प्रारम्भ हुआ। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. प्रिया सक्सेना ने बताया कि इस सात दिवसीय शिविर में स्वच्छता, नशा मुक्ति, पर्यावरण संचेतना, सड़क सुरक्षा व यातायात, युवाओं की सामाजिक जवाबदेही पर विशेष ध्यान दिया जायेगा। अतः इस शिविर में आयोजित होने वाले समस्त कार्यक्रमों की रूपरेखा इन्हीं विषयों को ध्यान में रखकर तैयार की गई है। शिविर का उद्घाटन महाविद्यालय निदेशक बाबूलाल शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर किया। उन्होंने इस अवसर पर छात्राओं को इस शिविर में पूरे उत्साह से भाग लेने तथा राष्ट्र सेवा हेतु समर्पण का भाव रखने का संदेश दिया। उन्होंने कहा कि प्रत्येक नागरिक का सबसे बड़ा धर्मराष्ट्र सेवा ही होना चाहिए। आप भाग्यशाली है कि इस योजना के माध्यम से आपको भी राष्ट्र धर्म निभाने का अवसर प्राप्त हुआ है। राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी अविशेश पारीक ने बताया कि एन.एस.एस. के अन्तर्गत क्रिकेट एवं रस्सा-कशी भी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। रस्सा-कशी में बी.ए.तृतीय एवं द्वितीय वर्ष की छात्राएं विजेता एव बी.एससी.तृतीय वर्ष की छात्राएं उपविजेता रही। क्रिकेट में बी.एससी. तृतीय वर्ष की छात्राएं विजेता तथा बी.ए.एवं बी.एससी. प्रथम वर्ष की छात्राएं उपविजेता रही।

सात दिवसीय विशेष शिविर हुआ

गोविंदगढ़ /अलवर। राजकीय महाविद्यालय गोविंदगढ़ में दिनांक 18 जनवरी 2025 को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम और द्वितीय के संयुक्त तत्वधान में सात दिवसीय विशेष शिविर का दूसरा दिन रहा। शिविर प्रिभार में डॉ. दीपक चंदवानी मुख्य अतिथि रहे। कैप का शुभारंभ सरस्वती शिविर के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया गया। तत्पश्चात का शीम सांन गया गया। श्री हिमांशु अवधी ने मुख्य अतिथि का ओपनरिंग परिचय दिया। प्रोग्राम ऑफिसर प्रवीण कुमार महालिया, सहायक आचार्य और मोनिका, सहायक आचार्य ने माला पहनाकर किया। डॉ दीपक चंदवानी ने विद्यार्थियों को अच्छे नागरिक होने के प्रतिमान बताए और विद्यार्थियों से रूबरू हुए। स्वयं सेवकों की टीम ने नाश्ता तैयार किया। नाश्ते के बाद बौद्धिक सत्र का आयोजन किया गया जिसमें एक खेल की गतिविधि के माध्यम से जेंडर सेंसिटिविटी विषय पर बात की गई। तत्पश्चात विभिन्न प्रकार के मनोरंजनीय खेलों का आयोजन मुख्य अतिथि डॉ दीपक चंदवानी द्वारा किया गया। विद्यार्थियों ने गेम्स में उत्साह से भाग लिया। सीनियर स्वयं सेवकों माही, छवि, वर्षा, और मनमोत द्वारा मुख्य अतिथि को एक हैडमेट बुके भेंट किया गया। डॉ. दीपक चंदवानी ने विद्यार्थियों को अपनी आज्ञा में माने सुनाए। स्वयं सेवक रेखा सैनी ने भी अपना नाम सुनाया। तत्पश्चात भोजन किया गया और स्वयं सेवकों के सिग्नेचर के साथ कैप का समापन किया गया। कैप में कॉलेज के कार्मिक बलचेंद्र मीणा, कोमल मीणा, राजेश शर्मा, श्रुवीर मीणा, योगेंद्र मेथी आदि उपस्थित रहे।

हथियार लहराने से सनसनी फैली

प्राणपुरा। थाना क्षेत्र के पावटा कस्बे में बाजार सहित कई जगह बाइक सवार नकाबपोश युवकों द्वारा दिनदहाड़े हथियार लहराने से सनसनी फैल गई है। इससे वहां के लोग दहशत में आ गए हैं। ग्रामीणों व दुकानदारों ने बताया कि शून्वार को करीब चार बजे पावटा कस्बे के बाजार में बाइक सवार युवक दिनदहाड़े हथियार लेकर रंगबाजी करते नजर आए ए लोगों को पछुने पर उन्हें डराने की कोशिश भी की। हथियार दिखकर रंगबाजी करने का वीडियो पास में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया। जो अब सोशल मीडिया पर काफी तेजी से वायरल हो रहा है। जोकि अब जिले पर में चर्चा का विषय बना हुआ है। इन सब के बीच प्राणपुरा थाना द्वारा पुलिसिया कार्रवाई पर भी कई सवाल खड़े हो रहे हैं। लोगों का यह भी कहना है कि दिनदहाड़े मुख्य बाजार में इस तरह की घटना में बाइक सवार युवकों द्वारा इतना साहस दिखाया पुलिस के लिए चुनौती साबित कर रहा है। वहीं इस घटना से ग्रामीण व दुकानदार भी काफी भयभीत हैं। क्योंकि पिछले साल भी इसी तरह बंदूक की नोक पर व्यापारियों के साथ लूटपाट की घटनाएं घटित हो चुकी हैं। वहीं आए दिन लोगों में स्थलों के बाहर व बाजारों में असाामाजिक तत्वों का जमावड़ा लगता है, लेकिन पुलिस को कोई कार्रवाई नहीं करती है। इस बारे में कोटपुतली बहरोड़ जिला पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत का कहना है कि घटनास्थल पर जाकर आस पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं। पूरे मामले की जांच की जाएगी और आरोपी युवकों की पहचान कर कार्रवाई भी की जाएगी।

सम्मान समारोह आज

टोंक। टोंक सदर माली समाज द्वारा आयोजित जिला प्रतिभा सम्मान समारोह के बारे में विचार करते पदाधिकारी कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कैबिनेट मंत्री डॉ अविनाश गहलौत अतिथिशिष्ट अतिथि राजेंद्र गहलौत राज्य सभा सांसद पूर्ण कैबिनेट मंत्री प्रभु लाल सैनी कार्यक्रम की अध्यक्षता कमलेश सिंगोदिया करीब 500 समाज के कई नेता अधिकारी कार्यक्रम में अतिथि रूप में भाग लेंगे। कार्यक्रम सुबह 10 बजे से शुरू होगा इस उपलक्ष्य में सदर अध्यक्ष अचलेश सैनी पूर्व सदर अध्यक्ष शंकर घुवारिया कार्यक्रमी जिलाध्यक्ष राहुल सैनी पार्षद युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष, माली महासभा जिला अध्यक्ष रामावतार टांक सदर उपाध्यक्ष छोट्टू गोला छात्रावास अध्यक्ष लक्ष्मी सैनी राष्ट्रीय फुले रिगेड जिला अध्यक्ष अजय सैनी टीपू सैनी उर्फ दीपक सैनी कमलेश सैनी उर्फ टाकर सोलंकी सहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

युनानी चिकित्सा के फायदे बताए

सांभरझील, (निर्स)। राजकीय युनानी औषधालय (आयुष हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर) में आज युनानी चिकित्सा पद्धति के जरिए जटिल बीमारियों के निदान के बारे में बताया गया। चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर फाख्र खान ने बताया कि युनानी चिकित्सा पद्धति सबसे पुरानी चिकित्सा पद्धतियों में से एक है, उन्होंने बताया कि हिजाभा महिदात (कॉमिंग थैरेपी) से मांसपेशियों की रिक्तरी तेजी के साथ होती है। यह थैरेपी मांसपेशियों के दर्द को कम करती, रक्त परिसंचरण में सुधार करने और लचीलेपन को बढ़ाने में मदद करती है। हिजाभा महिदात, पीठ के निचले हिस्से में दर्द और अन्य समस्याओं में मदद करता है। इस पद्धति से सिरदर्द, माइग्रन, दांत दर्द, मांसपेशियों में दर्द, साइटिका और अन्य प्रकार के दर्द का भी इलाज संभव है। इससे पहले पूर्व पार्षद सिराजुद्दीन मंसूरी की तरफ से डॉक्टर फाख्र खान को साफा पहनाकर उनका अभिनंदन किया। इस मौके पर नेता प्रतिपक्ष बालराम नांगिया, भाजपा अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष मुस्तकीम खान, पार्षद अशिलाप तंबोलिया, महेश साहू, पार्षद मुकेश मौर्य, समाजसेवी तरुण कुमार उपाध्याय ने खान को पुष्पहार पहनाकर अना खमागत किया।

विधायक आचार्य का स्वागत किया

कोटपुतली। राजधानी जयपुर के हवामहल विधानसभा से भाजपा विधायक बालरामकुन्द आचार्य का शनिवार को दिल्ली जाते वक्त कोटपुतली में माला व साफा पहनाकर स्वागत किया गया। इस दौरान विधायक बालमुकुन्द मजठानी ने कार्यक्रमों से उनकी समस्याओं को जाना तथा संगठन को मजबूत करने की बात कही। मौके पर अमरसिंह कसाना, हनुमान यादव, आदित्य सिंह तंवर, विजय चौहान, राजाराम पटेल, संदीप, रामावतार स्वामी, अमित, प्रमोद रावत समेत अनेक कार्यकर्ता मौजूद रहे।



लाभार्थी को पट्टा वितरण करते जिला प्रभारी मंत्री राज्यवर्धन राठौड़, विधायक दीनदयाल बैरवा।

दोसा। स्वामित्व योजनांतर्गत लाभार्थियों को पट्टे मय प्रॉपर्टी पासल (संपत्ति कार्ड) वितरण के लिए जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन जिला परिषद के सभा भवन में शनिवार को हुआ। जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन जिला प्रभारी डॉ. देवेंद्र शर्मा ने किया। कार्यक्रम का वीसी के माध्यम से लाइव प्रसारण हुआ, जिसमें प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने वरुंचल माध्यम से संपत्ति कार्ड का ई-वितरण किया एवं लाभार्थियों से संवाद करते हुए स्वामित्व योजना के तहत संपत्ति कार्ड मिलने से उनके जीवन में आए सकारात्मक परिवर्तनों के बारे में जानकारी ली। जिला स्तरीय कार्यक्रम में लाभार्थियों को संबोधित करते हुए उद्योग एवं वाणिज्य तथा जिला प्रभारी मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मानना है कि देश की 75 फीसदी आबादी गांवों में बसती है। इसलिए गांव मजबूत होगा तो राष्ट्र मजबूत होगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में

केंद्र सरकार स्वामित्व योजना के तहत नवीन तकनीक का इस्तेमाल करते हुए ड्रोन के माध्यम से जमीन का सीमांकन कर आमजन को स्वामित्व कार्ड के रूप में भूमि का कानूनी अधिकार प्रदान करा रही है। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को धन्यवाद देते हुए कहा कि आज के कार्यक्रम के माध्यम से राजस्थान में करीब एक हजार ग्राम पंचायतों में लगभग 5 लाख

पट्टे वितरित किए जा रहे हैं। प्रभारी मंत्री ने कहा कि स्वामित्व योजना के माध्यम से आम व्यक्ति की जमीन का एक अस्तित्व तैयार हुआ है, जिससे आमजन बैंक के माध्यम से सुगम लोन प्राप्त कर बच्चों की पढ़ाई, स्वरोजगार एवं खेती-किसानी का विकास कर सकता है। उन्होंने कहा कि केंद्र एवं राज्य सरकार की जनहितकारी योजनाओं जैसे आयुष्मान भारत योजना व मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य योजना, स्वच्छ

गायत्री ज्योति यात्रा आज करेगी चाकसू में प्रवेश

चाकसू। रविवार को चाकसू विधानसभा क्षेत्र में पहुंचने वाली गायत्री ज्योति यात्रा के स्वागत एवं उहराव कार्यक्रम को लेकर गायत्री परिवार के सदस्यों ने कोटखावाट एवं चाकसू तहसील के गांवों में जनसंपर्क किया। गायत्री परिवार के सदस्य संतोष खंडेलवाल बजरंगलाल चौधरी रामबाबू खंडेलवाल, लालचंद सैन मोहन लाल पटेल कालूराम गुर्जर गोपाल गोस्वामी ने बताया किअखिल विश्व गायत्री परिवार शान्तिकुंज हरिद्वार के निर्देशन में भारतवर्ष में शांति एवं सद्बुद्धि को कामना के लिए ज्योति कलश यात्रा निकल जा रही है। सदस्यों ने बताया कि आज से 100 साल पूर्व में महान तपस्वी गायत्री साधक पंडित राम शर्मा द्वारा अखंड ज्योति की स्थापना की गई थी। शताब्दी पूर्ति के पावन अवसर पर हमारे जयपुर को विविध तहसीलों तथा उनके गांवों में सद्बुद्धि राष्ट्रभक्ति एवं भारतीय लोगों की गौरवशाली परंपराओं के पुनर्स्थापन हेतु ज्योति कलश रथ यात्रा निकल जा रही है।